"(@ 3. MogenbHbI pag U rabapuTtHble pasmepsbl

valma ApTunkyn DN* A, MM B, Mm C, Mm D, mm E, Mm F, Mm Bunt**
handle-015-020 15...20 18,5 125 36,7 9 9 12 M5x15
handle-025-032 25...32 22 160 40 11,5 1 17 M5x15
handle-040-050 40...50 26 190 42 13 14 18 M6x15
handle-065-080 65...80 37 240 56 15 17 22 M8x15
MACNOPT * ykazaH DN coBmecTumbix knanaHoB VALMA cepumn BAV
quKa [N LIapOBbIX KPAaHOB **pa3mep BMHTa, UCMONb3YHOLLErocst Ans dukcauum pyykn Ha KpaHe (CM. cxemy Ha obopoTe, no3vums 4)

cepun handle

1. HazHauyeHue nsgenusa

Pyuka onsi wapoBbix KpaHOB (Aarnee pyyka) npea-
Ha3HayeHa Ans py4YHoro ynpasneHust (OTKpbITUS 1
3aKpbITWS) LLAPOBbIX KPAHOB, ANCKOBbIX 3aTBOPOB
M VHbIX YCTPOWCTB, Tpebylolmx nosopota Bana
Ha 90° (manee Ans Bcex 3TMX YCTPOWCTB Byaer
1CNoMb30BaTbCA TEPMUH KPaH).

2. YCTPOMCTBO U NpUHLUUN paboTbl

Pydka BbinonHeHa B BMAe LenbHOMO (Heaenumo-
ro) u3genus n3 Hepxasetowen ctanu AISI 304
(CF8). YcnoBHO oHa MOXeT bbITb pasfeneHa Ha
YCTPOWCTBO KpenneHus 1, pyyky 2 v CTOMOPHYIO
npoyLmHy 3 (CM. cxemy Ha obopoTe).

nOBOpOT PYYKM npuBOAUT K BpalleHuko Bana
I'IpI/ICOQD,VIHéHHOFO KpaHa, 4TO BbI3blBA€T €ro
OTKpPbITUE UK 3aKpbITUE.




4. CoBMeCTUMbI€E KpaHbl, 3aTBOPbI

Pyuka moxeT 6bITb ycTaHOBNEeHa Ha nobble kpa-
Hbl, 3aTBOPbI UMM LLUAPOBbIE KnanaHbl, MMetoLme
Ban C AvaroHanbHOW KBagpaTHOW TOfOBKOW MO
ctaHgapty 1ISO 5211.

5. Mopsipok ycTaHOBKM M AEMOHTaxa

3.1. YcTaHoBKa pyyku Ha KpaH

a) HapeHbTe pyyky Ha kpaH TakuMm obGpasom, YTo-
6bl rpaHV Npopesn yCTponcTBa KpenneHust copna-
Aanuv c rpaHaMun Bana kpaHa

6) 3adhmkcupyiite pyuky Ha Bamny kpaHa, 3aKpyTuB
BVHT 4 (HE BXOAUT B KOMNJIEKT NOCTaBKW)

3.2. [leMoHTax py4ku
a) OcnabbTre MKCUPYHOLLINIA BUHT 4
6) CHMMUTE py4Ky C KpaHa

6. 3awumTa oT cnyyYyamHbIX BO3AENCTBUMN

[ina npepoTBpaLLeHns CryYaHbIX UM HeCaHKLM-
OHMPOBaHHbIX BMeLLATENbLCTB B paboty obopyao-
BaHWSA pyyKka MOXeT ObITb 3adpukcupoBaHa B of-
HOM 13 OBYX MOMNOXEHU (OTKPbITO UMW 3aKPbITO).
Ons atoro Heobxoammo npoaeTb dukcatop 5 ve-
pe3 CTOMOPHYIO MPOYLUMHY U OJHO U3 OTBEPCTUIA
CTbIKOBOYHOIO ¢hnaHua KpaHa.

d)m(caTog He BXOOMUT B KOMMNJIEKT NocTaBku. B
Ka4yectee d)MKcaTopa MoryT ObITb UCMOMb30BaHbI

pasnunyHble CKkoObl, CTEPXHM, LUMUIIbKA, 3aMKU U
uHble ycTporcTBa. OHM JOMmMKHBI 06nagaTb AocTa-
TOYHOW NPOYHOCTLIO, COOTBETCTBYHOLLIMMY FrEOMET-
puUYeCKMMK pa3MepamMun 1 yaoBneTBopsTb Tpebo-
BaHUAM TEXHWYECKOW [OKYMEHTauuu, pernameH-
TUpYIOLLEl NpaBuna aKcrnnyaTaumm kpaHa, Ha Ko-
TOPOM YCTaHOBIeHa pyyka, U yyacTka Tpybonpo-
BOJA, Ha KOTOPOM CMOHTMPOBAaH KpaH.

7. NapaHTUM nocTaBLUMKa

[apaHTUHBIN CPOK 3KcnnyaTaumn — 12 mecsueB C
Aatbl peanu3aumn. NocTaBLUMK rapaHTUpyeT CoOoT-
BETCTBME NPOAYKLUMN TEXHUYECKUM XapaKTepucTu-
kam npu cobntogeHun notpebutenem npasun
TPaHCMOPTUPOBKN, XPaHEHWS, YCTAaHOBKM, JKCMya-
TaumMn N TEXHNYECKOro 06Cny>KnBaHUS.

B cnyyae Bbixoga u3genus u3 cTposi B TedeHue
rapaHTWUHOrO Cpoka, Npu YCroBuW cobnopeHnst
noTpebuTenem npaBwn TPAHCMOPTUPOBKY, XpaHe-
HUS, YCTaHOBKW, 3KCNyaTauuu U TEXHWYECKOro
obCryuBaHMs MocTaBLMK 06s3yeTcs  ocylue-
CTBUTb ero GecnnaTHblii PEMOHT WUIW 3aMeHy.

[na atoro HeobxoguMo AoCTaBWTb u3genue B
CepsucHbii Llentp KWUIM-CepBuc, pacnonoxeH-
HbI No agpecy: 350000, r. KpacHopap, yn. um. M.
CepguHa, o. 145/1 (ten. +7 861 255-97-54) wnu
B NMoBOM NyHKT NpuMemMa — pervoHanbHbIA cknag
KWM-CepBuc. AkTyanbHble agpeca pernoHanb-
HbIX CKMagoB AOCTYMHbI N0 agpecy:
www.kipservis.ru/contacts.htm

YcnoBue npekpalleHns rapaHTUiHbIX — 00si3a-

TeNbCTB: Hanuyne XUMUYEeCKUX WUnn mexaHude-
CKnx I'IOBpe)K,D,eHVIVI.

8. UsrotoButeno

Komnanusi: Keunrio OnektpoH (HuHG0) Ko., NTA

Apgpec: XeHrdpeHr Poag, ®aHrkbsao MHaactpu
30H, HuHGOo, Kntai
CrtpaHa: Kurtan

9. AuctpmubbloTop B Poccumn (umnoptép)

OO0 «KUIM-Cepsuc»

r. KpacHogap

yn. MutpodaHa CeauHa, a. 145/1

Ten. (861) 255-97-54 — MHOrokaHanbHbIN
www.kipservis.ru



